

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### बाइक सवार के चैन स्नेचर को पुलिस ने किया गिरफ्तार

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी में इन दिनों चैन स्नेचिंग की घटनाओं में लगातार वृद्धि हो रही है वहीं चौक-चौराहों में लगे सीसीटीवी कैमरे भी उक्त लूट की घटनाओं को रोक पाने में विफल है। मिली जानकारी के अनुसार आज सुबह-सुबह घड़ी चौक में युवक अमरजीत सिंह मोंगा चैन स्नेचिंग की घटना का शिकार हुआ। सूचना मिलने पर पुलिस ने तत्काल दो संदेहियों को घटनास्थल से गिरफ्तार किया। वहीं एक दिन पूर्व चौबे कालोनी में भी एक महिला चैन स्नेचिंग का शिकार हुई। आज की घटना में संदेहियों से पूछताछ कर मामले के संबंध में पुलिस विवेचना कर रही है।

#### सूझबूझ से बस चालक ने बवाई यात्रियों की जान

**कोरबा (आरएनएस)।** बैकूठपुर से कटघोरा के बीच चलने वाली गुप्ता बस बैकूठपुर से यात्रियों को लेकर कटघोरा के लिए रवाना हुई। बांगो थाना क्षेत्र के ग्राम रिंगनिया (गुरसिया) के एनएच-111 सड़क मार्ग में शाम लगभग 5 बजे कटघोरा की ओर से आ रही तेज रफ्तार ट्रक के चालक ने बस को कट मारते हुए चोटिया अंबिकापुर की ओर फरार हो गया। बस चालक ने अपनी सूझबूझ से बस में बैठे यात्रियों को एक बड़ी दुर्घटना होने से बचा लिया। चालक की सूझबूझ से बस को पलटने से बचा लिया जिससे बड़ी दुर्घटना टल गई। घटना की खबर मिलते ही बांगो पुलिस मौके पर पहुंच गई थी।

#### ट्रेलर ने कार को मारी टक्कर

**कोरबा।** सर्वमंगला चौक के पास एक तेज रफ्तार ट्रेलर चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए कार को पीछे से टक्कर मार दी। हादसे में जनपद पंचायत का लेखापाल व उसकी पत्नी बाल-बाल बच गए। मामले में कुसमुंडा पुलिस ने आरोपी ट्रेलर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। कटघोरा थाना अंतर्गत नवागांव निवासी संतराम यादव, पोड़ी उपरोड़ा जनपद कार्यालय में लेखापाल है। वह अपनी पत्नी कौशल्या यादव के साथ अपनी अल्टो कार क्रमांक सीजी-12एडब्ल्यू-0429 में कोतवाली अंतर्गत पंडरीपानी आया हुआ था। जहां से वे वापस गृहग्राम नवागांव लौट रहे थे। सर्वमंगला चौक के पास ट्रेलर क्रमांक सीजी-12एटी-9973 के चालक ने उनकी कार को पीछे से टक्कर मार दी। हादसे में पति-पत्नी बाल-बाल बच गए।

#### सिर पर वार कर युवक की हत्या, मर्ग कायम

**रायपुर (आरएनएस)।** पावर प्लांट के अंदर एक युवक की सिर पर किसी चीज से मारकर हत्या कर दिया। घटना की रिपोर्ट नेवरा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम निनवा धरसीवा निवासी शुभम नायक 21 वर्ष पिता स्व. दिलेश्वर नायक बजरंग पावर प्लांट स्टोरेज बिल्डिंग के अंदर किसी ने सिर पर गंभीर रूप से मारकर घायल कर दिया था। युवक को इलाज के लिए मेकाहारा अस्पताल लाने पर डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 302 के तहत मर्ग कायम कर मामले को जांच में लिया है।

#### युवक ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

**भिलाई (आरएनएस)।** जामुल इलाके में एक युवक ने खुदकुशी कर ली। युवक का नाम जगदीश सिंह है। वह ढांचा भवन निवासी है। पुलिस को उसके कमरे से दो पेज का सुसाइडल नोट मिला है। दोनों पेज पूरा भरा है। पुलिस का कहना है कि युवक मरने से पहले सुसाइडल नोट लिखा होगा। हैडराइटिंग जांच के लिए लैब भेजा जाएगा। युवक ने लंबे-चौड़े सुसाइडल नोट में काफी कुछ लिखा है। पुलिस के लिए भी बातें लिखी हैं। अपने छोटे भाई के लिए बहुत सारी बातें कही हैं। अपने ही बच्चों से न मिल पाने के गम और पत्नी समेत ससुराल पक्ष की प्रताड़ना से तंग आकर ढांचा भवन निवासी जगदीश सिंह ने फंदे पर लटककर आत्महत्या कर ली।

#### एनीकट घूमने गया युवक बहाल, तलाश जारी

**दुर्ग (आरएनएस)।** बीति रात अपने दोस्तों के साथ महमरा एनीकट घूमने आया एक युवक नदी के तेज बहाव में बह गया। जिसके बाद से लगातार उसे ढूंढने का प्रयास किया जा रहा है पर अब तक कोई पता नहीं चल पाया है। फिलहाल गोताखोर और एसडीआरएफ की टीम युवक को ढूंढ रही है। पुलिस ने बताया की शनिवार रात लगभग 11 बजे तीन दोस्त महमरा एनीकट घूमने गए थे। एनीकट पैदल पार करते वक्त युवक देवेन्द्र वर्मा, उम्र 22 साल का पैर फिसल गया। देखते ही देखते वह पानी के सैलाब में बह गया। दोस्त को गिरता देख अन्य दो युवक भी पानी में कूद गए पर बहाव तेज होने के कारण किसी तरह तैरकर वे किनारे पहुंचे गए। आधी रात घटना की सूचना परिजनों और पुलिस की दी।

## ऋण माफी तिहार : 55 हजार 160 किसानों का 217 करोड़ रुपये का कर्ज माफ

**गरियाबंद-रायपुर (आरएनएस)।** गरियाबंद के इंडारे स्टेडियम में सहकारिता विभाग एवं जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक के द्वारा आयोजित कृषक ऋण माफी तिहार में जिले के प्रभारी और प्रदेश के गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू शामिल हुए।



सरकार किसानों के हित के लिए समर्पित है। साहू ने कहा कि छत्तीसगढ़ में विभिन्न प्रकार के तिहार मनाने की परम्परा है, जो आपस में भाईचारा व सद्भावना का कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने किसानों द्वारा किये गये वादा को दो घंटे के भीतर पूरा किया। हमारी

सहकारी बैंको के माध्यम से माफ किया गया। साथ ही 31 हजार 874 किसानों को नगद एवं खाद.बीज सहित 96 करोड़ 95 लाख रुपये का ऋण भी वितरण किया जा चुका है जो पहले कभी नहीं हुआ। आज किसानों के चेहरे पर खुशी साफ झलक रही है। उन्होंने कहा कि सात महीने के अल्प कार्यकाल में हमने 20 वादों को पूरा किया है। चाहे बिजली बिल हाफ, सिंचाई कर माफ, रजिस्ट्री, डावर्सन, वन अधिकार पत्र, स्थानीय त्योंहार में अवकाश हो, हमने त्वरित निर्णय लेकर अपने वादों को पूरा किया है।

सहकारी बैंको के माध्यम से माफ किया गया। साथ ही 31 हजार 874 किसानों को नगद एवं खाद.बीज सहित 96 करोड़ 95 लाख रुपये का ऋण भी वितरण किया जा चुका है जो पहले कभी नहीं हुआ। आज किसानों के चेहरे पर खुशी साफ झलक रही है। उन्होंने कहा कि सात महीने के अल्प कार्यकाल में हमने 20 वादों को पूरा किया है। चाहे बिजली बिल हाफ, सिंचाई कर माफ, रजिस्ट्री, डावर्सन, वन अधिकार पत्र, स्थानीय त्योंहार में अवकाश हो, हमने त्वरित निर्णय लेकर अपने वादों को पूरा किया है।

### ऑनलाइन ठगी करने वाले दो नाइजीरियन गिरफ्तार

**राजनांदगांव (आरएनएस)।** पुलिस ने किया गिरफ्तार किया है। राज्य में ऑनलाइन ठगी के मामले आरोपी सोशल मिडिया के दिनों दिन बढ़ते जा रहे हैं।बीते दिनों पुलिस दंपति से 45 लाख की ऑनलाइन ठगी का मामला सामने आया था।जिसमें राजनांदगांव

पुलिस ने 2 विदेशी आरोपियों को गिरफ्तार किया है। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव में पुलिस दंपति से 45 लाख रुपये की ऑनलाइन ठगी के मामले 2 नाइजीरियन आरोपियों को दिल्ली के चाणक्य प्लेस से राजनांदगांव



सायबर सेल को सवालों के कटघरे में लाकर खड़े कर दिया था। छत्तीसगढ़ पुलिस द्वारा नाइजीरियन आरोपी की गिरफ्तारी से ऑनलाइन ठगी करने वालों में हड़कंप मचा हुआ है।वहीं इस कार्यवाही से पुलिस की वाहवाही हो रही है।

### गीदम के मातृ व शिशु अस्पताल में लगी आग

**जगदलपुर (आरएनएस)।** दतेवाड़ा जिले के गीदम नगर में आज सुबह 50 सीटर मातृ व शिशु अस्पताल में शार्ट सर्किट से आग लग गयी और कुछ ही देर में चारों तरफ आग फैलने लगी। आग लगने के कारण मरीज व परिजनों में अफरा-तफरी मच गई।



आगजनी में अस्पताल के पलंग, बिस्तर एवं बिजली के सामान जलकर स्वाहा हो गए। अस्पताल कर्मियों ने बताया कि अस्पताल में लगे अग्निरोधी

उपकरण के द्वारा शीघ्र आग में पाई थी। आग पर जल्द काबू पा लेने से बड़ा हादसा टल गया, नहीं तो करोड़ों का नुकसान हो सकता था। घटना की सूचना

मिलने ही नगर के सभी नागरिक व राजनीतिक पार्टियों के नेता एल्डरमैन जवाहर लाल सुराना, राजेश गुप्ता व जोगराज बुरडू मौके पर पहुंचे व आग बुझाने में सहयोग किया। गीदम थाना प्रभारी अजय सिन्हा आपने पूरे दल-बल के साथ अस्पताल टीम के साथ आग बुझाने में जुटे रहे। नवनिर्मित अस्पताल को मुख्यमंत्री द्वारा स्वीकृत कराने वाले बमोड राम कवासी ने कहा कि इस तरह की घटना दुःखद है।

### कट्टा दिखाकर अनाज व्यापारी से 51 लाख की लूट

**बालोद (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ के बालोद जिले में अनाज व्यापारी से करीब 51 लाख रुपये की लूट हुई है। ये वारदात गुंडरेही थाना इलाके के डगनिया और खप्परवाड़ा गांव के बीच हुई है। चार अज्ञात बदमाशों ने दुर्ग के अनाज व्यापारी रवि राठी को कट्टा दिखाकर लूट की घटना को अंजाम दिया। वारदात के बाद व्यापारी ने इसकी सूचना गुंडरेही पुलिस को दी। जिसके बाद पुलिस ने मामले

की गंभीरता को देखते हुए तत्काल चौक-चौराहों की घेराबंदी की और सभी वाहनों की देर रात तक सघन जांच करती रही। बालोद के एमएल को किसी भी तरह की सफ्तता नहीं मिली। व्यापारी रवि राठी की माने तो धमतरी के एक अनाज व्यापारी को पैसे देने के लिए दुर्ग से निकले थे। जब वे डगनिया और खप्परवाड़ा गांव

के बीच अपनी कार से जा रहे थे तो सुनसान इलाके में दो बाइक पर सवार चार नकाबपोश बदमाशों ने उनकी कार रुकवायी और कट्टा दिखाकर 51 लाख 41 हजार 500 रुपये लूट लिए। उन्होंने वारदात की जानकारी तत्काल गुंडरेही पुलिस को दी। वहीं मामले में बालोद के एमपी एमएल कोटवानी का कहना है

कि इस मामले में दुर्ग से भी सहयोग लिया जा रहा है और कई पहलुओं पर जांच जारी है। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि पुलिस जल्द ही मामले का उद्देग कर देगी।वहीं इस हाईप्रोफाइल लूट की घटना के बाद देर रात दुर्ग के डीआईजी भी गुंडरेही थाना पहुंचे और एमपी एमएल कोटवानी से साथ पूरे मामले की जानकारी ली और उन्हें भरोसा दिलाया कि दुर्ग पुलिस भी इस मामले की सघनता से जांच करेगी।



### मिर्गी का दौरा पड़ने से अधेड़ की मौत

**बीजापुर (आरएनएस)।** पिछले 15 दिनों से अधिक समय से पामेड़ गांव से 300 मीटर आगे धरमावरम रोड लगातार हो रही बारिश की वजह से छोटे पुल पर पानी भरने से रोड कटकर बह गया ,जिससे लगभग 15 फीट लंबा और 5 फीट गहड़ा हो गया था जिससे आगे एमपुर, रासपल्ली, मेहदिगुडा जैसे और अन्य गांव पूरी तरह से कट गए थे एमपुर, रासपल्ली, मेहदिगुडा पिनाचंद

### बारिश में कटे मार्ग को जवानों ने ग्रामीणों के लिए किया तैयार, ग्रामीणों ने माना आभार

गांव के लैप्स का चावल दैनिक उपयोग के सामान , एमपुर मार्केट जाने वाले सभी पामेड़ के इसी रास्ते का उपयोग करते है। इस रोड की मिट्टी बह जाने से थाना पामेड़ के उप निरीक्षक भास्कर शर्मा , एसटीएफप्रभारी महंथ , सीसी याद राम बघेल , एपीसी रात्रे के द्वारा अपने स्टाफ



के साथ मिलकर कटे हुए रोड को मिट्टी , एवम् पत्थर से भरकर आने जाने लायक बनाया है । थाना स्टाफ एवम्

एस्टीएफस्टाफके द्वारा श्रमदान करके रोड का पुनः निर्माण कर गड्ढे को भर दिया एवं बंद हुए रास्ते को बहाल किया। नक्सलियों के दबाव के कारण ग्रामीण कटे रोड का निर्माण नहीं कर पा रहे थे जिसके कारण छोटी बड़ी गाड़ियों का आना जाना पूरी तरह से बंद हो गया था जिसे देखकर थाना स्टाफ एवम् एसटीएफ के द्वारा मिलकर रोड के हुए गड्ढे को भरा गया एवं रास्ता को बहाल किया गया अब छोटी बड़ी गाड़ियों का आना जाना सुचारू रूप से संचालित होने लगा है। जवानों के इस पहल को पामेड़ के सरपंच रमेश चेरपा, ग्रामीण सीतु बिरा बोइना , तिरुमल गिरी सतीश , सत्यनारायण गड्डपा ग्राम पटेल एवम् अन्य ग्रामीणों द्वारा आभार मानते हुए धन्यवाद दिया।

### ऐवशन फिल्मों में काम करना चाहते हैं शाहरुख खान

बॉलिवुड के सुपरस्टार शाहरुख खान ने इन दिनों फिल्मों से ब्रेक ले रहा है। चूंकि उनकी पिछली कुछ फिल्में बॉक्स ऑफिस पर खास कमाल नहीं दिखा सकीं, ऐसे में वह अलग-अलग कहानियों पर विचार कर रहे हैं। एक इंटरव्यू के दौरान उन्होंने खुलासा किया कि अभी उनके पास कोई फिल्म नहीं है। उन्होंने बताया कि वह एक फिल्म कर रहे थे लेकिन कुछ कारणों से वह प्लान सफल नहीं हुआ। उन्होंने फैंस को आश्चस्त



किया कि वह कई सारी स्क्रिप्ट्स को न सिर्फ ऐक्ट करने के लिए सुन रहे हैं बल्कि उन्हें प्रड्यूस भी कर सकते हैं। हालांकि, उनकी कंडीशन बस एक ही है कि फिल्म ऐक्शन और फन वाली हो। इंटरव्यू में शाहरुख ने यह भी कहा कि उन्हें लगता है कि

वह वही गलतियां करने जा रहे हैं जो उन्होंने पिछले कुछ वर्षों में की हैं और वह उन्हें कुछ अलग नहीं सिखा देगी, न ही उनका नजरिया बदलेगा। ऐक्टर ने आगे कहा कि अगर वह महसूस कर सकें कि चीजों को सही करने के लिए उन्हें वास्तव में क्या करना चाहिए तो उन्हें लगता है कि यह उबाऊ होगा। सुपरस्टार ने कहा कि उन्हें लगता है कि वह दुनिया के सबसे शांतिप्रिय आदमी हैं और उनकी एनर्जी से कोई असहज नहीं होगा बल्कि उससे लोग खुश होंगे।

### गंजे होने के अलावा, कुछ भी करने को तैयार हूं: तापसी पन्नू

अनुराग कश्यप के डायरेक्शन में बनी मनमर्जियां और उनके प्रॉडक्शन में बन रही फिल्म सांड की आंख के बाल लाल रंग से बने हुए तापसी पन्नू का इस्तेमाल नहीं करेगी जैसा कि उन्होंने सांड की आंख में प्रकाशी तोमर के किरदार के लिए किया है। उन्होंने कहा, इस फिल्म में आप मुझे आसानी से पहचान सकेंगे। लेकिन वह तापसी उससे अलग होगी जिसे आप जानते हैं। अनुराग ने मनमर्जियां में तापसी के बाल लाल रंग से रंगा दिए थे, तो इस बार वह क्या करने जा रहे हैं? इसके जवाब में तापसी ने कहा, मैंने मन बना लिया है कि अनुराग निश्चित तौर पर मुझसे कुछ अलग चाहेंगे। गंजा होने के अलावा, मैं कुछ भी करने को तैयार हूं।



### कई लोगों ने मुझे 'पैडमैन' बनाने से मना किया था: दिवंगल खन्ना

राइटर-प्रड्यूसर दिवंगल खन्ना ने पिछले साल अपने प्रॉडक्शन हाउस मिसेज फनीबोन्स मूवीज की शुरुआत की थी। दिवंगल ने अपने पति अक्षय कुमार की फिल्म 'पैडमैन' से फिल्म प्रॉडक्शन के क्षेत्र में कदम रखा था। फिल्म पैडमैन को सामाजिक मुद्दे पर बनी सर्वश्रेष्ठ फिल्म का नैशनल अवॉर्ड मिला है। अब दिवंगल ने एक बड़ा खुलासा करते हुए कहा कि ऐसे कई सारे लोग थे जिन्होंने उन्हें पैड पर फिल्म बनाने से मना किया था। फिल्म का नैशनल पुरस्कार इस फिल्म को लिखने के बाद दिवंगल ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक लंबा पोस्ट लिखा है। अपनी पोस्ट में दिवंगल ने

लिखा है, 'इस सफर की शुरुआत पांच साल पहले माहवारी पर कॉलम लिखने से हुई थी, इसके बाद मैंने अपनी दूसरी किताब में अरुनाचलम मुरुगनाथम के बारे में लिखा और आखिरकार आया 'पैडमैन'। कई लोगों ने पैड पर फिल्म बनाने से मुझे मना किया था और मिसेज फनीबोन्स मूवीज की पहली फिल्म ने राष्ट्रीय पुरस्कार जीता। दिवंगल ने आगे लिखा, 'कभी-कभी अच्छी नीयत के साथ जब आप शुरुआत करते हैं तो किस्मत आपका साथ देती है।' इसके बाद दिवंगल ने फिल्म के



डायरेक्टर आर. बाल्की और फिल्म के कलाकारों को भी बधाई देते हुए उनकी सराहना की है। इससे पहले फिल्म की प्रड्यूसर दिवंगल खन्ना ने ट्वीट किया था, 'थैंक्यू। पूरी तरह से अभिभूत हूं। मैं कार में थी जब मैंने ट्वीट देखा और पता चला कि हमने सच में नैशनल अवॉर्ड जीता है। दिवंगल के ट्वीट पर फिल्म के ऐक्टर अक्षय कुमार ने लिखा, हां और दूसरा कॉल मेरे पास आया कि हमने बेस्ट फिल्म का नैशनल अवॉर्ड जीता है। मैं सिर्फ यही कह सकता हूं, सारी दुनिया से कहे, कॉपी डेट।